
 Διαβάστε πριν κάνετε κράτηση 

 Check-in  15:00 - 00:00 

 Check-out  10:30 - 11:00 

 Γίνονται δεκτά παιδιά όλων των ηλικιών. 

 Τα παιδιά ηλικίας 2 ετών και πάνω θεωρούνται ενήλικες σε αυτό το κατάλυμα. 

 Πολιτικές για βρεφικές κούνιες και επιπλέον κρεβάτια 

 Δεν υπάρχει δυνατότητα προσθήκης βρεφικής κούνιας σε αυτό το κατάλυμα. 

 Δεν υπάρχει δυνατότητα προσθήκης επιπλέον κρεβατιού σε αυτό το κατάλυμα. 

 Δεν υπάρχουν περιορισμοί ηλικίας για το check-in 

 Δεν επιτρέπεται το κάπνισμα. 

 Δεν επιτρέπονται τα πάρτι ή/και οι εκδηλώσεις 

 Τα κατοικίδια δεν επιτρέπονται. 

 Παρακαλείστε να ενημερώσετε το ξενοδοχείο εκ των προτέρων σχετικά με την αναμενόμενη 
 ώρα άφιξής σας. Αυτό μπορείτε να το αναφέρετε στο πεδίο για Σχόλια κατά την κράτηση ή να 
 επικοινωνήσετε απευθείας με το ξενοδοχείο χρησιμοποιώντας τα στοιχεία επικοινωνίας που 
 αναγράφονται στην επιβεβαίωση κράτησης. 

 Σύμφωνα με τις κυβερνητικές οδηγίες για τη μείωση της μετάδοσης του Κορονοϊού 
 (COVID-19), αυτό το κατάλυμα μπορεί να ζητήσει από τους επισκέπτες επιπλέον έγγραφα για 
 να επαληθεύσει την ταυτότητά τους, το πρόγραμμα του ταξιδιού τους και άλλες σχετικές 
 πληροφορίες, κατά την περίοδο ισχύος αυτών των οδηγιών. 

 Για την αντιμετώπιση του Κορονοϊού (COVID-19), έχουν τεθεί επιπλέον μέτρα ασφαλείας και 
 υγιεινής αυτήν την περίοδο στο κατάλυμα. 

 Οι υπηρεσίες φαγητού και ποτού σε αυτό το κατάλυμα μπορεί να είναι περιορισμένες ή μη 
 διαθέσιμες λόγω του Κορονοϊού (COVID-19). 

 Ως συνέπεια του Κορονοϊού (COVID-19), αυτό το κατάλυμα έχει διακόψει προσωρινά την 
 υπηρεσία μεταφοράς. 

 Λόγω του Κορονοϊού (COVID-19), αυτό το κατάλυμα έχει πάρει μέτρα για την προστασία των 
 επισκεπτών και του προσωπικού του. Ως αποτέλεσμα, ορισμένες υπηρεσίες και παροχές 
 μπορεί να είναι περιορισμένες ή μη διαθέσιμες. 

 Παρακαλείστε να ενημερώσετε το Diana εκ των προτέρων σχετικά με την αναμενόμενη ώρα 
 άφιξής σας. Μπορείτε να χρησιμοποιήσετε το πεδίο για Ειδικά Αιτήματα κατά την κράτηση, ή 
 να επικοινωνήσετε απευθείας με το κατάλυμα, στα στοιχεία επικοινωνίας που αναγράφονται 
 στην επιβεβαίωσή σας. 

 Αυτό το κατάλυμα δεν φιλοξενεί μπάτσελορ ή αντίστοιχα πάρτι. 



 Αριθμός αδείας:  1144K112K0040400 

 Συχνές ερωτήσεις για το Diana 

 ●  Πόσο μακριά βρίσκεται το Diana από το κέντρο της πόλης Ερμούπολη; 

 To Diana απέχει 350 μ. από το κέντρο της πόλης Ερμούπολη. 

 ●  Μπορώ να σταθμεύσω το αυτοκίνητό μου στο Diana ; 

 Στους επισκέπτες του Diana παρέχονται οι ακόλουθες επιλογές στάθμευσης (ανάλογα 
 με τη διαθεσιμότητα): 

 ○  Xώρος στάθμευσης 
 ○  Δωρεάν χώρος στάθμευσης 

 Οι τιμές στο Diana μπορεί να διαφέρουν ανάλογα με τη διαμονή σας (δηλ. τις ημερομηνίες που 
 επιλέγετε, κλπ).  Επικοινωνήστε μαζί μας για καλύτερη τιμή. 

 ●  Ποιες είναι οι ώρες check-in και check-out στο Diana ; 

 Το check-in στο Diana πραγματοποιείται από τις 15:00 και το check-out μέχρι τις 11:00. 


